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Nedjelja 29. ožujka 2026. 

 
NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – 

                       CVJETNICA 

Evanđelje: Dio iz Muke Gospodina našega Isusa Krista po Mateju (Mt 27, 31-54.) 

         Pošto Isusa izrugaše, svukoše mu plašt, obukoše mu njegove haljine pa ga odvedoše da ga razapnu. Izlazeći 

nađu nekoga čovjeka Cirenca, imenom Šimuna, i prisile ga da mu ponese križ. I dođoše na mjesto zvano Golgota, to 

jest Lubanjsko mjesto, dadoše mu piti vino sa žuči pomiješano. I kad okusi, ne htjede piti. A pošto ga razapeše, 

razdijeliše među se haljine njegove bacivši kocku. I sjedeći ondje čuvahu ga. I staviše mu ponad glave krivicu 

napisanu: »Ovo je Isus, kralj židovski.« Tada razapeše s njime dva razbojnika, jednoga zdesna, drugoga slijeva. A 

prolaznici su ga pogrđivali mašući glavama: »Ti koji razvaljuješ Hram i za tri ga dana sagradiš spasi sam sebe! 

Ako si Sin Božji, sidi s križa!« Slično i glavari svećenički s pismoznancima i starješinama, rugajući se, govorahu: 

»Druge je spasio, sebe ne može spasiti! Kralj je Izraelov! Neka sada siđe s križa pa ćemo povjerovati u nj! Uzdao se 

u Boga! Neka ga sad izbavi ako mu omilje! Ta govorio je: ‘Sin sam Božji!’« Tako ga vrijeđahu i s njim raspeti 

razbojnici. 

           Od šeste ure nasta tama po svoj zemlji – do ure devete. O devetoj uri povika Isus iza glasa:»Eli, Eli, lema 

sabahtani?« To će reći: Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio? A neki od nazočnih, čuvši to, govorahu: »Ovaj 

zove Iliju.« … A Isus opet povika iza glasa i ispusti duh. I gle, zavjesa se hramska razdrije odozgor dodolje, 

nadvoje; zemlja se potrese, pećine se raspukoše, grobovi otvoriše i tjelesa mnogih svetih preminulih uskrsnuše te 

iziđoše iz grobova nakon njegova uskrsnuća, uđoše u sveti grad i pokazaše se mnogima. A satnik i oni koji su s njime 

čuvali Isusa, vidjevši potres i što se zbiva, silno se prestrašiše i rekoše: »Uistinu, Sin Božji bijaše ovaj.« 

Komentar župnika: 
             Ove nedjelje, na Cvjetnicu, Nedjelju muke Gospodnje, čitamo taj sveti odlomak iz Matejeva evanđelja. On 
silno želi naglasiti da je Isus dugo očekivani Mesija – Sin Božji. Na kraju Isusove drame razapinjanja i smrti na križu 

priznat će to satnik i njegova četa, dakle, rimski vojnici, pogani. Članovi Izabranog naroda rugali su se Isusu, vrijeđali 

ga, pa čak ni obraćenog razbojnika Matej ne spominje. I onda Isus zadnjim snagama izražava svoju bol i zaziva Boga, 

na početku ostavljenog srca punog boli, da bi, kako znamo, moleći 22. psalam, završio pun nade riječima: „Spomenut 
će se i Jahvi se vratit’ svi krajevi zemlje… Njemu će se jedinom klanjati svi koji snivaju u zemlji, pred njim se sagnuti 

svi koji u prah silaze. I moja će duša za njega živjeti, njemu će služiti potomstvo moje. O Gospodu će se 

pripovijedat’ sljedećem koljenu, o njegovoj pravdi naviještati narodu budućem: »Ovo učini Jahve!« (Usp. 28-32). Na 
početku Velikog tjedna pozvani smo i mi da se opredijelimo i svrstamo u neku od kolona ili grupa ljudi, da 

promotrimo što Isusu govorimo, možda vičemo, možda ga grdimo što ne zahvaća u svijet i naše živote. Svakako smo 

tu da zastanemo podno njegova križa i obećamo mu: Moja će duša za tebe živjeti, tebi će služiti potomstvo moje! 

LITURGIJSKI RASPORED  

SV. MISE  ISPOVIJED 

CVJETNICA,  
29.3. 2026. 

VELIKI TJEDAN 
30., 31.3 i 1. 4. 

VAZMENO TRODNEVLJE,  
2. - 4. 4. 2026. 

   CVJETNICA, 
29.3. 2026. 

     VELIKI TJEDAN 
30., 31.3 i 1. 4. 

  08.00: ŠESTAK   07.00: BALATINAC 
VELIKI ČETVRTAK 

19.00: ŠUJEVIĆ 
07.30 - 13.00 
16.30 - 20.00 

PONEDJELJAK, 
UTORAK, SRIJEDA: 

6.30-13; 15 - 20 
 09.30: BALATINAC   08.00: KOČIŠ 

  11.00: KOČIŠ   09.00: ŠESTAK 
VELIKI PETAK 
19.00: KOČIŠ 

 

VELIKI ČETVRTAK I 
VELIKI PETAK 

6.30-18.30 
  12.30: PETRIČEVIĆ   12.00: PETRIČEVIĆ 

  17.00: VLAH   19.00: VLAH VELIKA SUBOTA 
20.00: BALATINAC 

VELIKA SUBOTA 
06.30-20.00   19.00: BILIĆ  

 

 



LITURGIJSKI  KALENDAR I OBAVIJESTI 

Četvrtak, 2. 4. VELIKI ČETVRTAK 

Petak, 3. 4. VELIKI PETAK 

Subota, 4. 4. VELIKA SUBOTA 

NEDJELJA, 5. 4. USKRS - NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA 

CVJETNICA: Nakon olujnog nevremena neka nas zahvati duhovna oluja i s Hosana Sinu Davidovu i 
Matejevom mukom uvede u Veliki tjedan i obnovu kršćanskog života. Zahvaljujemo mladima iz SKAC-a na 

priređenim maslinovim grančicama, neka dobri Bog nagradi njihov trud i žrtvu na Modravama. 

ŽUPNI CARITAS: Do Velike srijede prikupljat ćemo hranu, namirnice, higijenske potrepštine i novac za siromašne 
na našoj župi i to im podijeliti uoči Uskrsa. Svoje darove možete ostaviti u sakristiji ili kod članova našeg župnog 

Karitasa. Hvala vam! 

KRUNICA NA KAMENITIM VRATIMA: Redovito, osim na Uskrsni ponedjeljak. 

KRIŽNI PUT: U utorak je zadnji križni put u ovoj korizmi. 
DOBROTVORNI KONCERT: Nakon velebnog koncerta u Bazilici pozivamo na dobrotvorni koncert “Srce u srcu 

Zagreba” u utorak 31. 3. u 20 sati. Izvodit će se Mozartov Requiem, a nastupaju Simfonijski orkestar HRT-a i Zbor 

HRT-a, bez naknade. Karte, kojih još nešto ima, kao pomoć završetku obnove Bazilike, možete kupiti u sakristiji i u 
Lisinskom i online. 

PRIPREMA DJECE: Posebna priprava djece za Uskrs bit će na Veliki četvrtak, Veliki petak i Veliku subotu u 10.30 

sati. 
SVETE MISE I OBREDI: Do srijede redovito. 

VELIKI ČETVRTAK: Misa Večere Gospodnje s pranjem nogu u 19.00 sati. Predvodi p. Provincijal, Sebastijan 

Šujević. Misa Posvete ulja na Kaptolu u 10.00 sati. 

VELIKI PETAK: Obredi Velikog petka s ljubljenjem križa u 19.00 sati. Predvodi p. Damir Kočiš. Tada je i Prvi 
petak u travnju, a što je vrhunac pobožnosti Srcu Isusovu. Ispovijedati se možete tijekom Velikog tjedna, a za sam dan 

je najbitnije prisustvovati obredima, pričestiti se i svoju pobožnost iskazati ljubljenjem Križa. 

VELIKA SUBOTA: Vazmeno bdijenje sa sv. Misom i blagoslovom hrane u 20.00 sati. Predvodi p. Stipo Balatinac. 
Ponesite svijeće! 

USKRS: Svete Mise kao i nedjeljom: 8, 9.30, 11, 12.15, 17 i 19 sati. 

USKRSNI PONEDJELJAK: Svete Mise u 7, 8, 12 i 19 sati. 
ISPOVIJEDANJE: Od ponedjeljka do srijede ispovijedamo s podnevnom pauzom, a za Veliko trodnevlje 

cjelodnevno, a na Uskrs i Uskrsni ponedjeljak neće biti ispovijedanja. 

NOVI ULAZ: Novi ulaz i izlaz je kroz Palmotićevu 31, pa molimo da ga svi koristite i druge upozorite, jer je kroz 

Draškovićevu 54 hitno zatvoren zbog ozljede jedne župljanke, koja je slomila ruku i udarila glavu, a sada se dobro 
oporavlja, što joj svi od srca želimo.  

TISAK: Glas Koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina i naš Župni listić!  

             *Ako želite primati župni listić kao e-poštu, molim, javite to na – zupapalmoticeva@gmail.com 

   Cvjetnica u Palmi 

               Za našu župu ova Cvjetnica nosi poseban značaj. Našu radost zbog Kristova ulaska u sveti grad prati duboka 

zahvalnost što smo se nakon dugih 6 godina obnove ponovno mogli okupiti pod novim svodom naše bazilike prošle 

nedjelje, na samu godišnjicu potresa. Kao što je narod Jeruzalema s palminim granama u rukama oduševljeno dočekao 
Krista, tako smo ga i mi uoči Cvjetnice s posebnim ganućem pozdravili u našoj Bazilici koju već generacije vjernika 

od milja i s ponosom nazivaju upravo Palma. Ta je prigoda obilježena korizmenim koncertom „Stala Majka” 

Akademskog zbora Palma uz pratnju gudačkog orkestra i orgulja, kojim je simbolično obilježen dovršetak 

konstrukcijske obnove. Dok sam ulazila u prepunu Baziliku isprepletenih osjećaja sreće, sjete i poštovanja, koncert je 
upravo započeo. Pod nadahnutom palicom zborovođe Franje Klinara, izvrsna izvedba ovog duboko proživljenog i 

raznolikog programa povela nas je kroz otajstvo Marijina žalovanja pod Križem, spajajući drevne zazive 

gregorijanskog pjevanja sa snažnim harmonijama 20. stoljeća. U specifičnoj akustici pod našim novim visokim 
svodom, zvuk se pretvorio u čistu molitvu koja je, poput zaokružene cjeline, nježno gradila osjećaje u srcima 

slušatelja, vodeći nas sve do trenutka potpunog duhovnog predanja. Promatrajući toplo zlaćanom sjaj unutrašnjosti 

Bazilike uz snažnu zvučnu kulisu, obuzeo me osjećaj kako samo Srce Isusovo s oltarne slike obasjava našu Palmu. 
Njezino novo ruho čini je prostranijom i toplijom, kao da me obasjava i grli, što mi je u tom trenutku duboke molitve 

izmamilo suze na oči. Ispjevani zvuci molitve i pijeteta ispunili su prostor koji je godinama bio ranjen i tih, 

navješćujući novi život i nadu. Neka nas odjek glazbenog doživljaja i toplina zajedništva prati kroz dane muke i smrti, 

sve do pobjede uskrsnuća. Nadahnuti svjetlom obnovljenog doma Srca Isusova, očišćenog od ruševina i osnaženog 

vjerom, proživimo nadolazeće svete dane. 

“MANJE JE VIŠE ”– LAIČKA KOLUMNICA br. 477 - piše: Antonija Blažina 

Izdaje župa Presvetog Srca Isusova, Palmotićeva 31, Zagreb, tel. 01/210 4451 
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	Komentar župnika:

